

# Curierul Farmaceutic

Apare lunar cu ultimele informații  
profesionale, comerciale și științifice.

## DE LA O. A. F.

Oficiul de Aprovizionare Farmaceutic a ținut anul acesta adunarea generală anuală în ziua de 6 Martie 1932 în Palatul Camerei de Comerț din București, la ora 10 dimineața.

La ședința festivă au luat parte pe lângă membrii O.A.F.-ului din Capitală și Provincie și D-l Prof. Vintilescu Decanul Facultății de Farmacie, D-nul Profesor Deleanu și Solacolu, Dr. Topa, Vice Președintele Camerei Deputaților, D-l Deputat Dimitriu Șoimu, D-l J. Codarcea, Directorul Serviciului Farmaceutic din Ministerul Sănătății, D-l Farmacist Colonel Cerbulescu, D-l Dr. Sterian, etc. precum și numeroși reprezentanți ai fabricelor de medicamente în frunte cu D-l Scherer (Farben-Industrie) președintele Spedrogului, D-l Stern (Merk) Karmitz (Chatelain), Forek (Grossmann) etc.

Biuroul a fost constituit de membrii din Comitetul de Direcție: I. Michălcescu (Președinte) Dr. Vărgolici și Gh. Velescu membrii cu D-l Gh. Urseanu (Director) secretar.

Ședința a fost deschisă de D-l I. Michălcescu, iar cuvântarea citită de D-l Dr. Vărgolici, D-l Michălcescu fiind răgușit.

D-sa face un istoric al înființării și mersul acestei instituții în cei 6 ani de funcționare. Arată cum Farmaciștii din București au pornit la înfăptuirea acestei instituții de care se simțea nevoe mai ales din cauza concurenței droguștilor de detaliu și a speculațiunilor ce se făceau de cei nechemăți, cu medicamentele.

Arată cum O.A.F.-ul a progresat, dând un tabel rezumativ astfel:

Asociați	Capital	Vânzarea
in 1926 — 116	1.000.000	27.000.000
1927 — 192	5.000.000	65.000.000
1928 — 240	5.000.000	94.000.000
1929 — 368	5.000.000	117.000.000
1930 — 477	5.000.000	119.000.000
1931 — 532	20.000.000	108.000.000

În acest timp s'a mai strâns dela Colegii asociați circa 2 milioane fond pentru clădire și peste 2 1/2 milioane fond de rezervă.

Administrația chibzuită dusă dela înființare și până astăzi a făcut ca în tot acest interval cheltuelile să nu treacă de 6% cifră cu care în regulă se încarcă mărfurile ce se vând la O. A. F.

Cifra de afaceri a fost în cursul anului 1931 numai cu 10% mai mică ca în 1930, pe niște timpuri când afacerile asociațiilor au scăzut cu 30% minimum.

Scăderea mică se explică prin faptul că numărul articolelor aflate în depozit precum și acel a membrilor asociați a crescut în cursul anului trecut cu toată defecțiunea suferită din partea unor colegii, cu ocazia noului contract intrat în vigoare în cursul lunii Decembrie 1930. Cei 80 membri participanți retrași cu acea ocazie au revenit la O.A.F., nemai rămânând pe din afară decât 14 colegi, din care 6 au fost excluși de Administrația O.A.F.-ului, iar 8 s'au retras de bună voie și sperăm că se vor reîntoarce în curând în instituția din care au făcut parte încă dela înființare.

Față de mărfurile de proastă calitate ce circulau pe piață înainte de înființarea O. A. F.-ul, a căutat să cumpere numai medicamente de prima calitate dela case serioase, pe care le-a analizat în laboratoarele Facultății de Farmacie din București, puse cu multă lărgime la dispoziția O.A.F.-ului pentru care lucru aduce și cu această ocazie mulțumiri Directorilor acelor Laboratoare D-lor Profesori Vintilescu, Deleanu și Solacolu.

Aducem la cunoștința membrilor Asociați că consiliul de administrație a instituit cu începere dela 1 Ianuarie 1932, o bursă de 1.000 franci Francezi Facultății de Farmacie din București, care se va da prin rotație din doi în doi ani, unui student meritos, pentru a se specializa în diferite ramuri științifice

farmaceutice. Deasemenea menționează că O.A.F.-ul a vândut până astăzi timbre Universitare pentru circa 60.000 lei, suma care s'a predat D-lui Decan Profesor Vintilescu pentru clădirea Facultății de Farmacie.

Ca desiderate viitoare D-sa ar dori să vadă înfăptuirea unui Laborator de preparate Galenice pentru a pune odată pentru totdeauna în comerț numai preparate Galenice uniforme și care să corespundă în totul cerințelor Farmacopeei noastre.

Despre soliditatea Oficiului nimeni nu se mai îndoiește astăzi, nici chiar cei mai sceptici, probă numărul de membri și deverul ce face, ceiace reese din darea de seamă ce vă prezentăm și care va fi expusă de D-nul Director Urseanu.

După citirea dărei de seamă și expunerea bilanțului, făcută de D-l Urseanu, D-l Prof. Deleanu luând cuvântul în numele Facultății de Farmacie, felicită pe conducătorii O.A.F.-ului de rezultatele obținute și le urează ca într'un viitor apropiat să vadă grupați în jurul lui întreaga suflare farmaceutică.

D-l Dr. Eraclie Sterian scoate în evidență foloasele aduse Societății și Farmaciei de către O.A.F., ea ce face ca medicamentele să ajungă la public mult mai efitin ca în trecut, suprimând pe intermediari.

D-l Profesor Vintilescu Decanul Facultății, expune felul cum se făcea comerțul cu medicamente imediat după război din punct de vedere calitativ și relevă ordinea ce a fost pusă în acest comerț dela apariția O.A.F.-lui care se interesează din punct de vedere calitativ și din acel al prețului.

Acestor două puncte cardinale se datorește în primul rând marea dezvoltare ce a luat Oficiul la care se adaugă solidaritatea colegilor. Adăugă că ar dori să vadă înfăptuit acel laborator care să dea produse uniforme și ireproșabile conform cerințelor ultimei noastre Farmacopei. Mulțumește și cu această ocazie consiliului O.A.F.-ului pentru bursa de 1.000 fr. francezi pe lună acordată Facultății, ceace denotă că la Oficiu nu se urmărește numai câștigul Farmaciștilor ci și progresarea profesiunii pe terenul științei.

D-l Scherer (Spedrog) mulțumește conducătorilor O.A.F.-ului pentru invitația făcută și profită de această ocazie pentru a mulțumi consiliului de modul europeanesc și punctualitatea cu care se tratează afacerile și se îndeplinesc obligațiunile.